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EXTRATO DE ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DE 

ORÇAMENTO E DE PRIORIZAÇÃO DO 1º GRAU DO TJSP 

 

Portaria TJSP nº 10.099/2022 e nº 10.128/2022 

Biênio 2022/2023 

 

Assunto: 6ª Reunião Ordinária do CGOP1G 

Data: 20/10/2022 (quinta-feira)  

Horário: 10h às 11h22 

Local: Plataforma Teams  

 

Presentes: Doutor RODRIGO MARZOLA COLOMBINI, Juiz de Direito da 3ª 

Vara Especial da Infância e Juventude da Capital – Coordenador do CGOP1G, 

e que teve como participantes os seguintes membros: doutor CAIO SALVADOR 

FILARDI, Juiz de Direito Titular I da 3ª Vara da Família e Sucessões no Fórum 

Regional de Santana; doutor AIRTON PINHEIRO DE CASTRO, Juiz de Direito 

Titular II da 12ª Vara Cível Central no Fórum João Mendes Jr.; doutor HELIO 

NARVAEZ, Juiz de Direito Titular II da 8ª Vara Criminal Central no Complexo 

Mário Guimarães; doutora ANA CAROLINA MIRANDA DE OLIVEIRA, Juíza de 

Direito Auxiliar de Guarulhos – Vice-Coordenadora do CGOP1G; doutora 

DANIELE MACHADO TOLEDO, Juíza de Direito na 1ª Vara Cível de Itapevi; 

doutora PAULA FERNANDA DE SOUZA VASCONCELOS NAVARRO, Juíza de 

Direito Titular I da 9ª Vara da Fazenda Pública Central de São Paulo; doutor 

BRUNO MACHADO MIANO, Juiz de Direito da Vara da Fazenda Pública de Mogi 

das Cruzes – Representante da APAMAGIS – Associação Paulista dos 

Magistrados; senhora ROSANA BARREIRA, Secretária da SEMA – Secretaria 

da Magistratura e Secretária Executiva da Presidência; senhora ANA CLAUDIA 

DE OLIVEIRA LOPES, Secretária da SOF – Secretaria de Orçamento e 

Finanças; senhor MARCO ANTONIO LOPES SAMAAN, Secretário da STI – 

Secretaria de Tecnologia da Informação; senhor FABIO MAKOTO 

TAGLIAFERRO YOKOYAMA, Secretário da SGP – Secretaria de Gestão de 

Pessoas; senhora VANESSA CRISTINA MARTINIANO, Secretária da SPI – 

Secretaria de Primeira Instância; senhor ADRIANO TEÓCRITO PISSOLATTO, 

Secretário da SAAB – Secretaria de Administração e de Abastecimento; senhor 
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HUDSON CARVALHO DE CAMARGO, Diretor da SGP 4 – Diretoria de 

Capacitação, Desenvolvimento de Talentos, Novos Projetos, Governança em 

Gestão de Pessoas e Análise de Desempenhos Funcionais; senhora PATRICIA 

MARIA LANDI DA SILVA BASTOS, Diretora da DEPLAN – Diretoria de 

Planejamento; senhor RODRIGO TEIXEIRA, Coordenador da DEPLAN 1.1 - 

Coordenadoria de Planejamento; senhor APARECIDO DA SILVA INÁCIO, 

Supervisor de Serviço do DIPO 3.2 - Serviço de Processamento de Inquéritos 

Policiais II; senhor EDSON CATEGERO GONCALVES, Chefe de Seção 

Judiciário do Anexo do Juizado Especial da Fazenda Pública da Comarca de 

Ribeirão Preto; senhor MARIO JOSÉ MARIANO – Representante da APATEJ – 

Associação Paulista de Técnicos Judiciários. Ausentes justificadamente: 

doutor RODRIGO NOGUEIRA, Juiz de Direito Titular I da 26ª Vara Cível Central 

no Fórum João Mendes Jr., convocado como Juiz Assessor da Corregedoria – 

Biênio 2022/2023; doutora PAULA MICHELETTO COMETTI, Juíza de Direito 

Titular II da 12ª Vara da Fazenda Pública Central no Fórum Hely Lopes Meirelles 

convocada como Juíza Assessora da Presidência – Biênio 2022/2023; doutor 

PAULO FURTADO DE OLIVEIRA FILHO, Juiz de Direito da 2ª Vara de Falências 

e Recuperações Judiciais no Fórum João Mendes Jr.; senhor EMERSON RYUJI 

TAKASE, Coordenador da DEPLAN 1.2 - Coordenadoria de Análise Estatística; 

senhora DEISE DONATONI CASADO, Supervisora de Serviço de DEPLAN 1.2.1 

- Serviço de Análise; senhor EDNALDO APARECIDO BATISTA – Representante 

da APATEJ – Associação Paulista de Técnicos Judiciários; senhor RODINEI 

RODRIGUES, Assistente Judiciário do Gabinete de Juiz de 1ª Instância - Dra. 

Marta Rodrigues Maffeis em Ribeirão Preto; senhor JEAN CARLOS SOARES 

DE SOUZA, Supervisor de Serviço da SPI 3.5.2 - Serviço de Atualização de 

Cálculos Judiciais; senhor IGHOR RAPHAEL DAS NEVES AMORIM, Chefe de 

Seção Judiciário do 2º Ofício Cível da Comarca de Santos. O conteúdo da 

reunião foi colhido pelo sistema de estenotipia, cujo termo segue em apartado. 

Fica consignado que a transcrição respectiva será entranhada aos autos nos 

termos e prazos da Lei nº 3.947/83 e Provimento nº 16/2002, da Corregedoria 

Geral da Justiça. Nada mais. Lido e achado conforme, eu, Pamela Mitsue Senda 

Varone, matrícula nº 356.587, escrevente-estenotipista, digitei e subscrevi. 

PAUTA 

Abertura dos trabalhos da 6ª Reunião Ordinária do CGOP1G pelo Dr. 

Rodrigo Marzola Colombini, Coordenador deste Comitê, agradecendo a 

presença de todos e solicitando a devolutiva dos três subcomitês quanto aos 

projetos de capacitação que ficaram responsáveis, a saber: 1) Projeto de 

Capacitação em Inclusão Digital para servidores; 2) Projeto de Capacitação para 
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Assistentes Judiciários; 3) Projeto de Capacitação para Gestores – separado em 

Servidores e Magistrados. 

Sr. Hudson Carvalho de Camargo realizou a apresentação dos três 

projetos. 

Projeto 1 – Capacitação em Inclusão Digital para Servidores 

a) Pesquisa com Gestores para solicitar informações quanto a servidores 

que necessitem participar de um projeto de inclusão digital – 

Novembro/2022; 

b) Produção dos Módulos – Outubro/22 a Janeiro/23; 

c) Início do Curso – Fevereiro/23; 

d) Campanha de Divulgação do Trabalho – Fevereiro/23; 

e) Módulo de Introdução – Fevereiro/23; 

f) Módulo Windows – Março/23; 

g) Módulo Word – Abril/23; 

h) Módulo Excel – Maio/23; 

i) Avaliação do Projeto – Junho/23; 

j) A partir de Julho/23 iniciar treinamento nos módulos SAJ (atrelado à 

competência da área que o servidor atua). 

 

Projeto 2 – Capacitação para Assistentes Judiciários 

a) Elaborar o Curso, produção dos Módulos – Outubro/22 a Janeiro/23; 

b) Elaborar o material para o link “Como fazer” acessível pela intranet – 

Outubro/22 a Janeiro/23; 

c) Elaborar o documento de consulta rápida para a área de trabalho – 

Outubro/22 a Janeiro/23; 

d) Negociar com a Assessoria de RH a possibilidade de obrigatoriedade 

do curso para nomeação de novos assistentes; 

e) Campanha de lançamento do curso – Fevereiro/Março de 2023 
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Projeto 3 – Capacitação para Gestores-Servidores 

a) Lista de cursos com carga horária – Entregue em 13/10/2022; 

b) Matricular Drª Daniele e sua coordenadora no curso Líder Coach – 

Coordenadora estava matriculada, realizada a matriculada Drª Daniele 

em 13/10/2022; 

c) Campanha de divulgação dos cursos existentes e do trabalho da 

SGP/Capacitação em Fevereiro de 2023; 

d) Podcast com um curso piloto para verificar a aceitação dos servidores 

– 1º Semestre de 2023; 

e) Servidores – manter os cursos atuais e melhorar a divulgação; 

f) Magistrados – Agendar reunião com a EPM – Novembro/2023 para 

verificar a possibilidade que nos cursos de iniciação e de vitaliciamento 

sejam incorporados cursos de gestão. 

 

Próxima Reunião em 17/11/2022: 

1. Apresentação Drª Daniele e Secretária Vanessa sobre organização 

judiciária; 

2. Apresentação pela Deplan do Relatório de Atividades de 2022. 

 

MONITORAMENTOS PELO CGOP1G: 

1. 10 maiores dúvidas dos advogados. SPI para produção e divulgação 

do conteúdo, após, remessa do CGOP1G para a Drª Karina Innocencio 

(CGJ) para que a Comissão Mista de Assuntos Institucionais entre o 

Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo e a Ordem dos Advogados 

do Brasil – Secção São Paulo possa divulgar entre seu público.  

E-mail encaminhado pela senhora Vanessa Martiniano com as 

propostas e validado pelo Dr. Rodrigo Colombini, que analisou e 

concordou, encaminhado e-mail à Comunicação em 02/09/2022, e 

pendente conversa com a Diretoria de Comunicação, elaboração da 

proposta e a remessa à Drª Karina Innocencio. A Comunicação entrou 

em contato com a SPI {Revisão pelo Comitê na primeira reunião de 

2022}. 
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2. Treinamento sobre custas para os servidores. A ser tratado pela SPI e 

SGP. {Revisão pelo Comitê na primeira reunião de 2023}. 

3. Projeto de Meritocracia – Sobrestado até fevereiro de 2023, diante do 

sistema de produtividade que está sendo construído, após, entrada em 

produção haverá necessidade de estudos aprofundados para 

identificar as principais diretrizes do projeto. {Revisão pelo Comitê na 

primeira reunião de 2023}. 

4. Unificação da competência do servidor responsável pelo balcão virtual 

ser regionalizada. Esse tema está sendo encaminhado pela SPI. 

{Revisão pelo Comitê na primeira reunião de 2023}. 

 

 

PROJETOS SELECIONADOS E EM MONITORAMENTO 

1. Capacitação – Inclusão Digital; Formação de Assistentes Judiciários; 

Cursos EPM de Gestão para Magistrados {Revisão pelo Comitê na 

primeira reunião de 2023}.  

2. Conversa com a EPM sobre cursos de gestão para Magistrados 

{Aguardar agendamento}. 

3. Organização Judiciária {Apresentação na última reunião de 2022}. 

4. Manual de Boas Práticas – Justiça Gratuita (não iniciado}. 

5. Carta de Serviços – Público Interno {não iniciado}.  

(Nada mais, eu, Patrícia Maria Landi da Silva Bastos, diretora de 

Planejamento Estratégico do TJSP, minutei a presente Ata, a qual foi conferida 

e aprovada pelo Dr. Rodrigo Marzola Colombini, Coordenador do CGOP1G). 
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